Прокуратура района с привлечением специалистов министерства по чрезвычайным ситуациям провела проверку требований законодательства о пожарной безопасности в трех государственных учреждениях района с круглосуточным пребыванием детей и престарелых лиц.
Выявлено, что здания, используемые для оказания социальных услуг с круглосуточным пребыванием людей, не оборудованы автоматическим пожарным извещателем, наружным противопожарным водоснабжением; план пожарной эвакуации людей составлен с нарушениями.
         Учитывая, что несоблюдение правил пожарной безопасности угрожает жизни и здоровью постояльцев и сотрудников прокурор района внес представления на имя руководителей учреждений с требованием устранить нарушения закона. Нарушения, не требующие значительных финансовых затрат устранены, ответственные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. В целях обустройства наружного противопожарного водоснабжения соответствующие заявки на выделение бюджетных средств направлены в Министерство семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан.
Кроме того, по возбужденным делам об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности), виновные лица привлечены к административным штрафам по 6 тыс. руб. каждый.

